

沪港通即将开通,券商代表借星报提醒:

炒惯了A股的中小散户莫急着“上车”

星报讯(记者 丁林) 时间已经进入10月中下旬。尽管官方尚未正式宣布沪港通“开通”的具体时间,但种种迹象表明,“沪港通”要来了,近日,市场星报记者从省城多个券商营业部了解到,他们各种测试已基本完成,只待最后一声“哨响”。不过,也有券商建议,初始阶段中小散户莫急着参与。

有券商在等“最后的哨响”

10月17日,中国证监会发布了《关于证券公司参与沪港通业务试点有关事项的通知》。尽管并未明确提到沪港通最终发车时间,但当日却已公布了首批获得沪港通业务资格的券商名单。市场星报记者查阅发现,包括申银万国、银河证

券、国金证券等在内的共89家内地券商“榜上有名”。

而据了解,未来合肥将有二三十家证券公司可以取得该项业务的资格。

“我们营业部目前测试等各个方面的准备工作都完成了。”昨天下午,东方证券合肥望江西路营业部孙智磊,向市场星报记者介绍,包括技术的调试、系统的测试以及人员培训,各项材料的准备等,营业部都基本完成,“有传言说10月27日‘沪港通’可能开通,现在就等这最后的哨声了。”

中小散户别急着“上车”

并不是所有的内地投资者都可以买卖港股。根据规定,试点初期,香港证监会要求参与港股通的境内投资者仅限于机构投

资者及证券账户及资金账户余额合计不低于50万元人民币的个人投资者。

也就是说,投资者的账户资金需要超过50万元。然而,这样一来一大波小散户在目前阶段,失去了投资港股的机会。相关统计显示,设置50万元门槛,约有八成散户被拒。

但对于券商来说,无疑是个利好。“沪

港通”的开通,不仅给其带来了大量新的业务,50万元的门槛,无形之中也为券商梳理了优质的客户。

不过,孙智磊也借助星报提醒,眼下,符合条件的中小投资者最好不要参与,“包括交易制度的不熟悉,信息获取渠道、交易安排时间等问题,短期内都会制约中小散户。”

▶ 小贴士 什么是沪港通

沪港通是指上海证券交易所和香港联合交易所允许两地投资者通过当地证券公司(或经纪商)买卖规定范围内的对方交易所上市的股票,是沪港股票市场交易互联互通机制。沪港通包括沪股通和港股通两部分。

▶ 链接 A股与港股区别

- 1、时间:A股、港股开市时间不一致。
- 2、A股市场最小的买入单位是100股,而港股市场是不同公司有不同规定。
- 3、香港证券市场股票代码由5位数字组成,且一个代码并不一定指定给一个公司。

上市后首个“双11”,阿里瞄准国际化

20多个国家的海外商家入驻,海外卖场将实现“全球包邮”



阿里巴巴上市后的第一个“双11”即将到来,此前,天猫总裁王煜磊已经对外明确了今年“双11”平台化、国际化、无线化三大方向。

市场星报记者则了解到,对于喜欢国外产品的网购一族而言,这绝对是个不容错过的“双11”,因为阿里巴巴将启动保税模式,让国内消费者可用相对较低的价格买到来自美日韩等20多个国家的200多个品牌正品,海外卖场将实现“全球包邮”。同时,全球的消费者也能买到国内的商品,220多个国家的海外消费者首次可以参与属于全球的购物狂欢。

■ 星级记者 张华玮

今年实现“全球买,全球卖”

此次“双11”,阿里对国际化的定位是“全球买,全球卖”,前者以淘宝海外和速卖通为平台,主要面向全球消费者,帮助中国卖家拓展海外市场,目前覆盖220个重点国家。后者以天猫国际为平台,重点将海外商家的优质商品引入国内。这部分市场优势得益于国内跨境电商进口保税模式的开启,与保税区合作的电商平台可享受货品过关便利,且税率较低。反映到商品上就是价格更优惠,物流配送速度更快。据了解,目前已有20多个国家的海外商家入驻天猫国际。

与国际化相对应,今年菜鸟物流引入了全球物流资源,对用于指导物流合作伙伴进行生产调配的大数据产品——预警雷达进行了服务升级,可实现全球跨境包裹的及时追踪。

保证低价并启动“拍档”概念

据市场星报记者了解,今年“双11”,天猫特意公布了价格保护政策,对商家强调参加活动的商品销售价格必须小于等于自9月15日0点至11月10日24点期间的天猫成交最低价9折,只有3C数码、家用电器、黄金、图书等部分类目除外。对虚抬专柜价也进行了特别管控,并提出了具体管控标准。

在继续低价的同时,天猫今年启动了“双11拍档”概念,意在淡化消费者对价格的敏感度。对此,天猫总裁王煜磊也毫不讳言道:“今年‘双11’引入拍档的目的,就是要淡化5折的概念,更强调可以买到自己想要的东西,而不仅仅是低价。”

据透露,今年“双11”规划了由26位明星拍档、12位设计拍档、11家时尚拍档、14个互动游戏拍档、6位技术拍档,1111个红包拍档以及更多的参与者组成天猫的“双11”“全民拍档”,使今年的“双11”呈现出与往年不一样的玩法。天猫还将根据消费者大数据,为2015年的电商流行趋势做预测和分析。

前8月 我省营改增减税超30亿

星报讯(记者 施超) 昨天,市场星报记者从安徽省财政厅获悉,截至今年8月底,我省共有营改增试点纳税人9.6万户,前8月为涉及企业减税30.9亿元。

据介绍,我省自2012年10月1日起在交通运输等行业运行营改增试点,今年1月1日,邮政和铁路运输业营改增试点成功上线运行,随后的6月1日,电信业营改增试点也成功上线运行,实现税制转换。

据了解,由于抵扣链条的打通,下游企业抵扣税额增加较大,营改增能有效减轻试点企业税收负担,并鼓励了相关行业增加投入、增加抵扣、转型升级。今年1月至8月,安徽省营改增试点企业累计入库税款57.42亿元,累计减税30.9亿元,其中,除直接为企业减税11.12亿元外,为企业多增加抵扣19.78亿元。

铜陵上峰水泥 拟收购海狮水泥70%股权

星报讯(记者 丁林) 市场星报记者昨日获悉,铜陵上峰水泥拟收购江苏海狮水泥有限公司(以下简称“海狮水泥”)70%股权,本次收购完成后,海狮水泥将成为铜陵上峰控股子公司。

据公告,铜陵上峰拟收购自然人张顺有、陈金妙、许树华分别持有的海狮水泥25%、30%、15%股权,收购价格为人民币5930万元,本次股权收购实施后,铜陵上峰持有海狮水泥70%股权。

安徽金大地 “带”动滨湖,再登“新”峰

乘势长江经济带国家战略,新地城市广场风云面市



9月底,经历近一年的酝酿筹备,国务院正式印发《关于依托黄金水道推动长江经济带发展的指导意见》以及《长江经济带综合立体交通走廊规划(2014-2020年)》,长江经济

带正式作为国家战略出台,而置身无缝连接区域经济龙头长三角的安徽,一个前所未有的经济窗口正在悄然开启。

滨湖鼎力长江经济带,共筑中国世纪半壁江山

作为新一届政府重点关注的国家宏观战略,长江经济带东起上海、西至云南,涉及上海、江苏、浙江、安徽、湖北、江西、湖南、重庆、四川、云南、贵州共11个省市,区域面积约40万km²,涉及人口约6亿,GDP占比超过全国的40%。在全球经济重望的中国21世纪,这一由长江黄金水道牵线、横贯东西的经济走廊,无疑成为了时下最受人瞩目的焦点。

面对长江经济带区域融合的大势,合肥早已走在时代前列,从合肥高新区、皖江经济带等的建设,到2006年滨湖新区成立,合肥就将现代化滨湖城市的打造,完美融入区域宏观大势。在滨湖,安徽正在构建全国最大的金融后台基地,同时亚洲展览面积最大、配套设施最齐全之一的滨湖国际会展中心等顶级配套设施相继落成,未来随着省政府的迁入,政商中心地带的滨湖,势必毫无争议地成为安徽鼎力长江经济带的桥头重地。

进军滨湖,安徽金大地再一次标杆合肥

面对滨湖前所未有的机遇,万科、万达、恒大等地产开发商纷纷大举进入,深耕安徽近18年的安徽金大地自然也不甘落后。在政务区的新地中心之后,2014年安徽金大地再次力拓品牌战略格局,于滨湖连接主城的桥头门户区位,落子又一地标商务力作,为合肥树立又一城市名片。

新地城市广场坐落滨湖未来中轴——庐州大道与锦绣大道交会处,西临滨湖国际会展中心,地铁1号线滨湖首站锦绣大道无缝接轨,构筑首排地标无与伦比的巅峰价值。新地城市广场将以约53万平方米磅礴体量,集商务磁场、风尚街区、五星酒店、会议中心等功能形态于一体,旗舰综合体独辟四大写字楼集群,为进军滨湖的环球名企与时代资本,创建一个至尊泊位;更将助阵滨湖,成就定局长三角、辐射全球的商务目的地。